



Carta de menús El Yeti Bilbao Bistro-taska

https://carta.menu Calle Aureliano Valle 2, Bilbao, Spain +34695106782,+34631056633 - http://www.barbikiu.com









Un **extenso** menú de El Yeti Bilbao Bistro-taska de Bilbao con todos los 20 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús El Yeti Bilbao Bistro-taska



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Platos Principales

NACHOS

Bocadillos

CROQUETAS

Guarniciones

PAPAS FRITAS

Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS

Salsas

GUACAMOLE

Platos Mexicanos

TACOS

Bebidas Calientes

CAFÉ

Ingredientes Utilizados

VERDURAS

Bebidas

CERVEZA

BEBIDAS

Tacos

TACOS DE POLLO

TACOS AL PASTOR

Restaurant Category

BAR

POSTRE

MEXICANO

Este Tipo De Platos Se Sirven



POSTRES
CARNE
POLLO

BURGER

Carta de menús El Yeti Bilbao Bistro-taska



El Yeti Bilbao Bistro-taska

Calle Aureliano Valle 2, Bilbao, Spain

Horario de apertura:

